

“三馆一中心”项目在菏泽七里河畔奠基

七里河文旅产业带将添新地标



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 12月24日,中央数字电视书画频道艺术中心、王洪亮雕塑艺术馆、李昌鸿紫砂艺术馆、张改琴书法艺术馆开工奠基仪式在菏泽七里河畔举行。

菏泽历史悠久,文化底蕴深厚,是中国牡丹之都、戏曲之乡、武术之乡、书画之乡、曲艺之乡和民间艺术之乡。近年来,我市大力繁荣发展文化事业和文化产业,在挖掘传统文化资源、搭建文化创新平台、扩大优质文化产品供给等方面精准发力,不断扩充文化之城的内涵和底蕴,着力打造文旅产业发展高地。

“三馆一中心”在七里河畔开工建设,将为七里河文化旅游产业带增添一颗璀璨明珠,成为全市乃至周边地区的一座文化新地标。

中央数字电视书画频道是国内唯一专门从事书画艺术的专业电视频道,汇聚中外书法绘画文化精华,最大限度地整合国内外资源,努力为书画爱好者提供专业性、贴近性的服务。李昌鸿是中国工艺美术大师、中国陶瓷艺术大师。张改琴曾任全国政协委员、第六届中国书协副主席,现为中国书协顾问、中国美协会员、甘肃省书协会员。王洪亮为清华大学美术学院雕塑艺术研究所所长,博士研究生导师,中国美协会员、国家重大历史题材艺术创作专业委员会委员,国防大学军事艺术创作专家委员会委员。



书画频道艺术中心效果图



王洪亮雕塑艺术馆效果图



李昌鸿紫砂艺术馆效果图



张改琴书法艺术馆效果图

“模拟法庭”搬进高中校园

学生体验审判长、审判员、书记员、律师等不同角色

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 日前,一场别开生面的“模拟法庭”在成武第二中学报告厅举行,本次庭审过程中,学生饰演了审判长、审判员、书记员、律师、原告、被告等不同的角色。

“现在开庭!”随着一声庄严的法槌声,一场特殊的庭审拉开序幕。庭审现场,学生们按照饰演的角色坐在各自的席位上,而这次模拟庭审活动是由两人因一些矛盾引起的争吵、殴打,最终导致一方受伤,一方赔钱。这

个案例是由生活中真实发生的案例改编而成。庭审过程中,同学们分别饰演了审判长、审判员、书记员、律师、原告、被告等不同的角色,按照民事诉讼程序,完整演绎了法庭调查、法庭辩论、依法宣判等庭审过程。整个模拟庭审紧张有序,让同学们感受到了法庭的威严,增强了对法院审判工作的了解。

据悉,模拟法庭是加强青少年教育的重要举措之一,打破了以往较为单一的普法宣传模式。这种寓教于乐的情景互

动教育普法模式,引导性、趣味性、互动性强,丰富了青少年的课余生活,还能让法律更贴近学生生活,让青少年更加直观地了解司法审判的活动流程、内容及作用,在潜移默化中接受法治教育,树立法治信仰,做一个学法、懂法、知法、守法的好学生,从而更深层、更全面地达到“审理一案,教育一片”的活动目的。

今后,成武县人民法院将持续开展类似活动,为全县人民提供更好的青少年法治服务。

“领导”微信加好友借钱 一企业老板被骗十万元 成武警方在广西南宁抓获嫌犯

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 史燕) 近日,成武县一企业老板白先生遭遇骗局,被冒充领导的犯罪分子骗走10万元钱。为帮受害人追回被骗钱款,成武警方办案人员赶赴南宁,一举将犯罪团伙成员抓获。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从成武县公安局了解到,9月6日下午,白先生的手机上收到一个微信添加好友的请求信息,信息中备注的是一位领导的名字,白先生没有多想就将其加为好友,并且两人还交流了一番。到了第二天,这位自称“领导”的好友就开始找白先生帮忙。白先生介绍说:“对方给我发了一个账号,他说自己的亲戚开了一个工厂,等着用一笔钱,问我们公司有钱吗?有钱先周转一下,他转给我30万元,然后再经过我手转给他,当时我账上没有那么多现金,只转了10万元。”

为了取得白先生的信任,这位“领导”还专门给白先生发来了一张转账单截图,说是30万元已经转到了白先生的账户,并催促白先生赶紧筹钱,把剩余的二十万元转过去。

看到“领导”已经把钱转给了自己,白先生赶紧筹钱准备把剩余

的20万元转给对方。两个小时之后,当白先生再次与这位“领导”联系的时候,突然发现对方微信已经把自己删除了,白先生这才意识到可能遇到了骗局,于是赶紧到成武县公安局天宫庙派出所报案。

接警后,天宫庙派出所第一时间启动紧急止付程序,但是白先生先前转出的10万元钱款已经被骗子转走。通过专案组民警对资金流的分析,办案民警发现资金流向广西南宁,便立即与广西警方取得联系,在对方的大力配合下,很快锁定四名犯罪嫌疑人活动轨迹,并于11月22日一举将犯罪嫌疑人抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人莫某、李某、陆某、罗某四人对自己的违法犯罪事实供认不讳。目前,四名犯罪嫌疑人已被成武警方依法采取刑事强制措施,案件还在进一步审理之中。

警方提醒广大群众,如今,电信诈骗可谓无孔不入,让人防不胜防。有的冒充公检法工作人员实施诈骗,有的以亲人朋友出车祸为名实施诈骗,还有的利用网络刷单实施诈骗。因此,一定要保护好自己的个人信息,不轻信他人,如果已经被骗,立即拨打电话110报警。

“风水大师”帮“消灾” 八旬老人被骗财



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 近日,曹县一对80多岁的老人被安徽一“风水大师”以消灾名义骗走3700元钱,公安部门接警后迅速侦破,仅用2小时便将犯罪嫌疑人抓获。

“你家院墙有点低,是不是住着不好?”

“就是住着不咋好,你还懂这嘞!”

“我给你剪几个小人,你再拿点钱出来,一起烧掉,你家的灾就消啦!”

这是一名“风水大师”与曹县安蔡楼镇村民徐大爷的对话。短短几分钟的时间,徐大爷老两口把积攒的钱都交给了这名所谓的“风水大师”。

12月21日10时许,曹县公安局安蔡楼派出所接到徐大爷的报警,称其被“风水大师”骗了3700

元钱。接警后,民警迅速赶到现场。经了解,当天9时许,一名操外地口音的男子,打着收铜钱的幌子来到徐大爷家中。该男子后来又自称懂风水,说徐大爷家风水不好,会影响子女运势,需要烧钱做法事消灾。在“做法”的过程中,男子趁老人不备将“做法”用的人民币抽走。

了解情况后,民警迅速展开案件侦破工作,通过走访排查,仅用2小时便将来自安徽省涡阳县的犯罪嫌疑人王某抓获,并将徐大爷的3700元钱成功追回。

为表达感激之情,徐大爷的家人为民警送来一面锦旗。

据王某交待,此次一同来曹县的还有其几名老乡,都是打着收铜钱、收古董的幌子,在农村以看风水为由进行诈骗,主要目标是老年人。